

KAKO JE STVOREN I RAZOTKRIVEN KRISTIJAN HORVAT



Franjo Katavić - u kriminalnom miljeu poznat kao vrhunski krivotvoritelj

Do lažnog identiteta Gotovina došao preko veza iz podzemlja

piše DUŠAN MILUŠ

An te Gotovina kao Kristijan Horvat. Zvuči gotovo nevjerojatno da je haaški bjegunac uhićen s putovnicom na to ime, za koju je javnost doznala 28. travnja ove godine nakon uhićenja policiji poznatog krivotvoritelja Franje Katavića.

Da se Gotovina koristi lažnom putovnicom iz mostarskog kontingenta u kojoj je njegova fotografija, međunarodnom novinarskom iskaznicom i vozačkom dozvolom na ime Kristijan Horvat, hrvatske tajne službe znale su još početkom 2004. godine. Tu informaciju prenijele su Protuobavještajnoj agenciji,

dobio jasnu poruku - "Ode glava!" ako progovori išta o osobi na čije je ime napravio putovnicu. Osim za izradu lažne Gotovine putovnice, Franju Katavića tereti se da je iz istoga mostarskog kontingenta napravio lažne putovnice i Hrvoju Petraću na ime zagrebačkog policajca Vlade Prelčeca te za bracu Mateković, Nikolu, Icu i Libera. Od poznate petorke koja se koristila lažnim identitetom iz Katavićeve kućne radionice još je na slobodi Libero Mateković.

Tijekom istrage koja je vođena u svibnju ove godine odvjetnik Pedišić zaničevao je da bi on stajao iza naredžbe za izradu lažnih putovnica i za generala Gotovinu i za Hrvoja Petraća. Franjo Katavić je



Salih Fazlić - o izradi putovnice svjedočio je i Mladenu Bajiću

MUP-u, Državnom odvjetništvu, ali i inozemnim kolegama kako bi mogli tragati za Gotovinom. Informacija je prosljeđena i CIA-i.

Lažni identitet generala Gotovine počeo se intenzivno razotkrivati prije otprilike dvije godine, a upravo je u tijeku pravosudni rasplet izrade lažnih isprava. Ključne su osobe u toj operaciji, koje su sada u ulozi optuženih ili svjedoka, Franjo Katavić, policiji poznati krivotvoritelj, Salih Fazlić, umirovljeni policajac PU zagrebačke, i Damir Lončarić, bivši ravnatelj Obavještajne agencije kojem je Fazlić priznao da je bio posrednik u izradi putovnice na ime Kristijan Horvat u ljeto 2001. godine.

Narudžbu, što je sada dio sudskog spisa, Fazlić je dobio, kako je rekao, od odvjetnika Marijana Pedišića te ju je prosljeđio Franji Kataviću, u kriminalnom miljeu poznatom vrhunskom krivotvoritelju. Lažna putovnica iz tzv. mostarskog kontingenta bila je plaćena 1900 eura. Katavić je dobio dvije fotografije generala Gotovine. Prepoznao je o kome je riječ, ali je



Damir Lončarić, bivši ravnatelj Obavještajne agencije

"propjevao", a Salih Fazlić opovrgnuo je da je sudjelovao u posredovanju za izradu lažne putovnice. Policija je tijekom istrage o lažnoj putovnici generala Ante Gotovine pretraživala 25. svibnja ove godine Fazlićevo Acer računalo te računalo njegova poslovnog partnera u tvrtki "Privatni detektivi Šeničnjak-Fazlić". Pretražen je i Fazlićevo mobitel te Katavićeve stan u Novom Zagrebu. U njemu je policija našla materijal za izradu krivotvorina, ali je prije dolaska policije i pretrage Katavićeva majka uspjela kroz prozor izbaciti dio kompromitirajućeg materijala, koji je policija poslije pronašla. Policija je ustanovila i da je za Gotovinu kao lažnog novinara Kristijana Horvata pribavljen u Hrvatskom novinarskom društvu originalni formular međunarodne novinarske iskaznice.

Dosje lažna putovnica za generala je 29. travnja ove godine, kada je formalno podnesena kaznena prijava PU zagrebačke broj VT-181/05 (VT - vrlo tajno op. a.), već bio otvoren.